Pe3yjibTaThl aHKeTHUPOBAHMS MEJATOTHYECKUX PA0OTHMKOB 10 BONIPOCaM
Y0BJIETBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM 00pa30BaTeIbHOM 1eTeJIbHOCTH 110
o0pa3oBaTeIbHBIM IPOrPaAMMAaM CpeIHero nNpogeccuoHaAJIbLHOro 00pa3oBaHus
- IIIICC3 09.02.03 IIporpaMmMupoBaHue B KOMIIBIOTEPHBIX CHCTEMAX

B memsix coBepHieHCTBOBaHUSI KadecTBa OOpa30BaTEIbHOTO IIpoliecca H
MOATOTOBKU oOyuaronuxcs no cnenuaibHoctd 09.02.03 IIporpamMupoBaHue B
KOMIIBIOTEPHBIX CHCTEMAX, CO3/IaHMs YCIOBUH JJISl TOCTUKEHUS CTPATErMUECKUX
neneit pazsutus Kanmeirkoro ¢unuana PI'Y CouTex B mepuoy ¢ 23 mo 27 mas 2024
roJla OpraHu30BaHO U MPOBEJICHO AHKETUPOBAHHUE MEAArOTMUECKUX PAOOTHUKOB.

Ilenp  aHKETUPOBAHMS —  OLEHUTH YPOBEHb  YAOBIETBOPEHHOCTH
NeAarorn4eckux paboTHUKOB 00 y/IOBIETBOPEHHOCTH YCIOBUSIMHU M OpraHu3aluei
o0pa3oBaTeNbHON NEATEIBHOCTH.

Bcero B aHkeTHpOBaHUHU MPUHSIIO yyacTHe 19 negarornyeckux pabOTHUKOB,
YYACTBYIOIIMX B  peanu3alud  o0pa3oBaTENbHOM  MPOrpaMMbl  CPEIHErO
npodeccuonansHoro oodpazoBanuss — IIIICC3 09.02.03 IIporpammupoBaHue B
KOMITBIOTEPHBIX cucTeMax, peannsyemon Kanmbinkum ¢punmnanom PI'Y ConTex.

1. Hackonbko yacTo Bbl HCIIOIB3YETE COBPEMEHHBIE METOJIMKN BEACHUS 3aHSATHUI B
paMKax Mpeno1aBaeMbIX TUCITUTIIIAH?
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2. 0%
3. 7%
4. 17%
5. 76%

Hackonpko yacto Bel nenosnb3yere cOBpeMEHHBIE
METOJIMKH BEJICHUSI 3aHSATUI B paMKax
MPEnoIaBaeMbIX TUCHUTIIAH?
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2. IlpuBnekaerech Jiu Bl k pa3zpaboTke 0Opa3oBaTeabHON MpOrpaMmbl?

1. 0%
2. 0%
3. 12 %
4. 16%
5. 72%
[Ipusnexkaerech 11 Bbl K pyKOBOACTBY
coJiep>KaHreM U 00pa30BaTEeNbHON YaCThIO
o0OpazoBaTenbHOM MporpaMMebl?
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3. Kak wyacto Bpl mpuHMMaere ydacTMe B HAyYHO-IPAKTHYECKHX CEMHHapax,
KOH(epeHUHUsX, B T.4. PErHOHAIbHBIX U MEXITYHAPOIHbIX?

l. 0%
2. 0%
3. 10 %
4. 22%
5. 68%
Kaxk yacto Bel npuHuMaeTe yyactue B HAy4HO-
MPAKTHUYECKUX CEMUHAPaX, KOHPEPEHIIUAX, B T.4.
PErMOHANIBHBIX U MEKyHAPOIHBIX ?
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4. Kak yacto Bel myOsnkyeTech B OT€YECTBEHHBIX HAYYHBIX U3JIaHUSX ?

l. 0%
2. 0%
3. 14 %
4. 24%
5. 62%

Kak yacTto Bbl my0nukyeTech B 0T€4ECTBEHHBIX
HAy4YHBIX U3JaHUAX?
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5. Kak yacto Bl mpoxoaute 00yueHue Ha Kypcax MOBBIILIEHNS KBATU(pUKALIIN?

l. 0%
2. 0%
3. 0 %
4. 2%
5. 98%

Kak gacto Bel IIpOXOaUTC o6yquHe Ha KypcCax
ITIOBBIIIICHM KBaJ'II/I(l)HKaLII/II/I?
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6. OuenuTe, noxanyicra, kKadecTBO yueOHO-MeToaudeckoro ooecneuenust OIIOIT
CIIO.

1. 0%
2. 0%
3. 0 %
4. 4%

5. 96%

OrnenuTe, MoXxanyicra, Ka4ecTBO yueOHO-
Mmetonnyeckoro ooecrneuenus:t OITOIT CITO
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7. Hackonpko Bbl yIOBIETBOpPEHBI YCIOBHUSMHU OpraHU3alMyd Tpyaa U
OCHAIIEHHOCTBIO CBOETO paboyero mecra?

1. 0%
2. 0%
3. 0%
4. 0%
5. 100 %

Hackonbko BBl yIOBIETBOPEHBI YCIOBUSIMHA
OpraHMU3aIy TPyJa U OCHAIIEHHOCTHIO CBOETO
pabouero mecra?
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8. Hackonbko Bbl y10BIETBOPEHBI KAYECTBOM ayAUTOPUM, IIOMEIICHUH, YUeOHbIX
naboparopuii 1 000py0BaHUS?

1. 0%
2. 0%
3. 0%
4. 0%
5. 100%

Hackosbko Bbl y10BI€TBOPEHBI KAYECTBOM
ayIuTOPUH, MOMEIICHUH, Y4eOHbIX JJaboparopuit
1 000pyI0BaHUS?
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9. YnosnerBopsieT 1 Bac kauectBo ¢oHIOB YMTAIBHOTO 3asia U Oubnroreku KD
PI'Y ConTex?

1. 0 %
2. 0 %
3. 0 %
4. 15%
5. 85%
VYnosnetrBopsieT 11 Bac kauecTBo poHI0B
YUTAJIbHOrO 3aj1a U ononnoreku KO
PI'YConTex?
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10. Ouennte, noxanyicra, kauecTBo nojkiarodeHus k IbC u3 nmoboit Touku, riae
ectb ceTb «IHTEpHET» Kak BHYyTpu K® PI'Y CouTex, Tak u BHE ero.

1. 0 %
2. 0 %
3. 0 %
4. 12%
5. 88%
Ouenure, noxanyncra, Ka4€CTBO NOJKIIOUECHUS K
OBC u3 m1000# TOUKH, I11€e €CTh ceTh «IHTEepHET»
kak BHyTpu K® PI'Y ConTex, Tak 1 BHE €ro.
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11. Ouenute, noxxanyiicra, HarmoJIHEHHOCT, OBC MeTOAMYECKMMHU MaTepuaIaMH,
y4eOHMKAMU ® T.II. JUISI  JOCTHIKEHUS] OOYYarOIIUMHUCS —IPEIojaracMbIxX

pe3yabTaTOB 00YUYEHUs TIO0 MPOQPUITIO peaTn3yeMoil 00pa3oBaTeIbHON POrPaAMMBbI
CIIO.
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3. 10 %
4. 12%
5. 78%



Ouenure, noxanyiicra, HanoJHEHHOCTb DbC
METOJINYECKUMU MaTepuaIaMu, YdeOHIKaMU U
T.IL. JUTS JOCTUKECHUS 00YJaIOIUMHUCS
MIPEAIOIaraéMbIX Pe3yabTaToB 00yUYeHHUS 10
pouITI0 peanuzyeMoi 00pa3oBaTeIbHON

nporpammel CI1O.
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AJICKTPOHHOMN

12.  Ouenute, mMOXaMyHCTa, KAdeCTBO (PYHKIIMOHUPOBAHUS
uH(popmamonHo-odpazosarenbHol cpenbl (QUOC) KO PI'Y CouTex.

0%
0%
6 %
12%
82%

OueHnre, NoXkanylcTa, Ka4eCTBO
(YHKIIMOHUPOBAHUS JIEKTPOHHOMN
MH(POPMALIMOHHO-00pa30BaTEIbHON Cpebl
(OUOC) K® PT'Y CouTex.
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13. VYnonerBopsier nu Bac Texnmdeckas W HMH(POpPMAIMOHHAS OCHAIICHHOCTh

o0Opa3oBaTenpLHOTO Tporecca’?

l. 0 %
2. 0%
3. 0%
4. 10 %
5. 90%



VYnosnerBopsiet i1 Bac Texuuueckas u
uH(OPMAIMOHHASI OCHAIIIEHHOCTh
oOpa3oBaTenabHOro mpouecca?
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14. Hackonbko BBl yJIOBJIETBOPEHBI COYETAHUEM IIE€JArOruM4eckol M Hay4dHO-
HCCIICIOBATEIILCKON IEITEIEHOCTH?

l. 0%
2. 0%
3. 5%
4. 15%
5. 80%

Hackonbko Bbl y10BIETBOPEHBI COYETAHUEM
MeIarorM4eCKO U HayYHO-HCCIIEI0BATEIbCKOM

NEITEIbHOCTH?
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15.  Ouenure, mnOXamyicra, AOCTYHHOCTb HWHMOpPMAIMK, Kacaroueics
00pa30BaTEIBHOrO MPOLIECCa, BHEYUEOHBIX MEPOIIPUATHIA.

1. 0%
2. 0%
3. 3%
4. 7%

5. 90%



OueHute, noXxajyicra, 10CTyIHOCTh
UH(pOpMalny, Kacarouielcs o0pa3oBaTeabHOIo
npolecca, BHEY4eOHbBIX MEPOTIPHUSITHIA.
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16. KakoBa Bama yJI0BIE€TBOPEHHOCTh MMEIOIIUMUCS YCJIOBUSIMU pPabOThl U
yciyramu?
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KaxoBa Bama ynoBi1eTBOPEHHOCTh UMEIOIIUMUCS
YCIIOBUSIMU PaOOTHI U yCIIyraMu?
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17. Ouenure, mokaryicra, yCiIOBHUS OpraHU3allik 00pa30BaTeIbHOTO IIpoIiecca 1o
OIIOII CIIO B uenom.

l. 0 %
2. 0%
3. 0%
4. 16%
5. 84%



Ouenurte, 1oxajyicra, ycIOBUS OpraHU3aluu
oOpazoBareinbHoro npomecca no OIOIT CIIO B

LICJIOM. .~
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18. Bamu npenoxeHus 1o yaydlIeHHIOo KauecTBa 00pa3oBaTelIbHOTO Mpoiiecca.

Moii otBeT
Ceoespementoe 0bHOBNIEHUE MAMEPUATLHO-MEXHUYECKOU 0a3bi MACMEPCKUX U
YueOHbIX KabuHemos

BoiBoa:

B uenom neparormdeckue paOOTHHUKH TOJHOCTBIO  YAOBJIETBOPEHBI
CTPYKTYpOHl mporpamMmspl, OOIIECUCTEMHBIMU TpPeOOBAHUSAMU K pealu3aluu
IpOrpamMMbl U yCJIOBUSIMU pabOThbl. BONBIIMHCTBO OMPOILIECHHBIX YIOBIETBOPEHEI
opraHu3zanuei yueOHOro npoiecca, ycaoBUsIMHU IS TPOBEICHHS YYeOHbIX 3aHSATHI
M KayeCTBOM OOOpYyIOBaHUS B ayJHUTOPHUSAX. BBICOKHI MOKa3aTelb y4acTHS B
HAY4YHO-NIPAaKTUYECKUX CEMHUHapaX M KOH(epeHLUUsX SBISETCS pe3yJbTaToOM
CUCTEMATHYECKOr0 OBbILIEHUS KBATM(UKALIMY MTeJarornueckux paboTHIUKOB. B To
XK€ BpeMs, OTMEUYEHO HEIO0CTaTOYHOE KOJIMYECTBO MATEPUAIbHbIX CPEACTB H
OFpaHUYEHHBIA JOCTYIl K HH(OpPMALMOHHBIM pecypcam. B dunuane co3nana
craOuiIbHasi pa3BUBAIOILAs CHCTeMa oOecredeHus MPOPECCHOHATBHOIO Pa3BUTHS
Me1aroruyeckux pabOTHHKOB, KOTOpas (YHKIMOHHUPYET B IPABOBOM I[OJiE€ B
COOTBETCTBUHM C IPUHLMIIAMY [OCYJaPCTBEHHOM MOJUTUKH B 00J1aCTH 00pa30BaHUS.

3amecrturens qupekropa no CBP bropuuena b.H.

% Katpukoga L1.1O.
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